From: SFEE

Sent: Friday, November 14, 2014 12:24 PM

To: MéAn ZOEE

Subject: EMPA®H GAPMAKEYTIKQN ETAIPEIQN >THN AIKTYAKH E©GAPMOIH EOMYY-
KMEZ/REGISTRATION OF PHARMACEUTICAL COMPANIES TO EOPYY-KMES APPLICATION
Importance: High

FYI

From: EOMYY/ A/von ®apuakou [mailto:d6@eopyy.gov.gr]

Sent: Tuesday, November 11, 2014 2:28 PM

To: SFEE; pef@pef.gr

Cc: maria kardara@tevaeu.com; theodor@uni-pharma.gr; papaioannou@mylan.gr;
vpapadopoulou@farmedia.gr; d6.t1@eoppy.gov.gr

Subject: RE: EFTPAGH OAPMAKEYTIKON ETAIPEION XTHN AIKTYAKH EGAPMOTH
EOMYY-KMEX

Importance: High

Y€ OLVEXELQ TOU TIAPOKATW UNVULOTOC KOl LETA OO EPWITHUTA (POUPUAKEVTIKWV
ETAUPELWV OOC EVNUEPUVOUUE OTL N KATOWPNGN TNG VEAG ASELOG KLUKAOPOPLAC YL
(POPUOKEUTIKA TIPOLOVTA YIVETOU HOVO OTIC TIEPUTTWOELC 0AAyNG Katoxou Adelag
KukAooplac 1 AVTITPpOoWTou.

YXETIK& YE TNV KaToxwpnon Tne MeplAndng XapakTnetoTikwy Tou MNpolovTog,
StevkpvideTon OTL elval eTBLUNTO OL ETALPLEC VO KATAXWPOUVV TA ETUKXPOTIOINUEVTL
oTolxela Twv MXIM Twv TPOIOVTWY TOUC WATE AUTA VA XPNOWOTIOINBoUY aTnV
gpappoyn Twv eiATpwy SPC 0To cVUCTNUA TNC NAEKTPOVIKAC CUVTOYOYPAPNONG,.

A/von @oapudkou EOTYY

From: EOMMYY/ A/von ®apuakou [mailto:d6@eopyy.gov.gr]

Sent: Friday, November 07, 2014 10:09 AM

To: 'sfee@sfee.gr'; 'pef@pef.gr

Cc: 'maria.kardara@tevaeu.com’; 'theodor@uni-pharma.gr'; 'papaioannou@mylan.gr';
'vpapadopoulou@farmedia.gr'

Subject: EFTPA®H GAPMAKEYTIKON ETAIPEION XTHN AIKTYAKH EQAPMOIH EOTYY-
KMEX

Importance: High

MAPOKOAOVUE VO EVNUEPWOETE TA LUEAN OOC YL TNV EYYPAPN TOUC OTNV EQAPHOYN
EOMYY-KMEZ. ETUOLVATITETOL OXETIKO £yYPAPO.

A/von @opudkou EOMYY






